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ΣΥΜΦΩΝΊΑ ΆΔΕΙΑΣ ΧΡΉΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΎ ΧΡΉΣΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΆ 
 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «Agree» (Συμφωνώ) ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ. 

  

ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ, ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «I don’t 

Agree» (Δεν Συμφωνώ) ΠΑΡΑΚΑΤΩ Ή ΚΛΕΙΣΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. 

ΠΟΙΟΙ ΕΊΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΤΙ ΚΆΝΕΙ ΑΥΤΉ Η ΣΥΜΦΩΝΊΑ 

Εμείς, η Mitsubishi Heavy Industries Thermal Systems, Ltd. με έδρα στη διεύθυνση 3-1, Asahi, 

Nishi-biwajima-cho, kiyosu, Aichi, 452-8561, Ιαπωνία, σας δίνουμε την άδεια να 

χρησιμοποιείτε: 

• Το λογισμικό της εφαρμογής για κινητά Smart M-Air, τα δεδομένα που παρέχονται μαζί 

με το λογισμικό («Εφαρμογή») και τυχόν ενημερώσεις ή συμπληρώματα αυτής. 

• Τη σχετική ηλεκτρονική τεκμηρίωση («Τεκμηρίωση»). 

• Την υπηρεσία στην οποία συνδέεστε μέσω της Εφαρμογής και το περιεχόμενο που σας παρέχουμε 

μέσω αυτής («Υπηρεσία»). 

όπως επιτρέπεται με τους παρόντες όρους. 

ΤΟ ΑΠΌΡΡΗΤΌ ΣΑΣ 

Χρησιμοποιούμε μόνο τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγουμε μέσω της χρήσης της 

Εφαρμογής και των Υπηρεσιών με τους τρόπους που ορίζονται στην πολιτική απορρήτου μας. 

Μπορείτε να ελέγξετε την πολιτική απορρήτου από το μενού της Εφαρμογής. Θα 

συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την 

Προστασία Δεδομένων («ΓΚΠΔ») ή τους εγχώριους νόμους ή κανονισμούς σε οποιεσδήποτε 

χώρες σχετικά με την προστασία δεδομένων που θεσπίστηκαν σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ. 

Να γνωρίζετε ότι οι διαβιβάσεις μέσω διαδικτύου δεν είναι ποτέ απολύτως ιδιωτικές ή 

ασφαλείς και ότι οποιοδήποτε μήνυμα ή πληροφορία στέλνετε χρησιμοποιώντας την 

Εφαρμογή ή οποιαδήποτε Υπηρεσία μπορεί να διαβαστεί ή να υποκλαπεί από άλλους, ακόμη 

και αν υπάρχει ειδική ειδοποίηση ότι μια συγκεκριμένη διαβίβαση είναι κρυπτογραφημένη. 

Ισχύουν επίσης οι όροι ΤΟΥ APP STORE 

Οι παρόντες όροι συνάπτονται μεταξύ υμών και ημών και παραμένουμε αποκλειστικά 

υπεύθυνοι για την Εφαρμογή, την Τεκμηρίωση και τις Υπηρεσίες. Ωστόσο, οι τρόποι με τους 

οποίους μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Εφαρμογή και την Τεκμηρίωση ενδέχεται να 

ελέγχονται επίσης από τους όρους χρήσης του App Store (τους οποίος μπορείτε να βρείτε στον 

ιστότοπό του), οι οποίοι θα ισχύουν στον βαθμό που υφίσταται οποιαδήποτε σύγκρουση 

μεταξύ αυτών των όρων και των όρων χρήσης του App Store.  

ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΎ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 



2 

Η εφαρμογή αυτή απαιτεί μια συσκευή iPhone με μνήμη τουλάχιστον 2G byte και έκδοση του 

λειτουργικού συστήματος iOS 12 ή νεότερη.  

ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΚΑΙ ΠΏΣ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΏΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΑ 

ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ 

[Υποστήριξη. Εάν επιθυμείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με την Εφαρμογή ή την 

Υπηρεσία ή έχετε οποιαδήποτε προβλήματα με τη χρήση τους, παρακαλούμε να ρίξετε μια 

ματιά στα μέσα υποστήριξης στο Εγχειρίδιο Χρήστη ή στις Συχνές Ερωτήσεις στην ιστοσελίδα 

μας.  

Επικοινωνία μαζί μας (συμπεριλαμβανομένων των παραπόνων). Εάν έχετε απορίες, 

καταγγελίες ή αξιώσεις σχετικά με την Εφαρμογή ή τις Υπηρεσίες ή επιθυμείτε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιονδήποτε άλλο λόγο, στείλτε email στην ομάδα 

εξυπηρέτησης πελατών μας στη διεύθυνση [smart_m_air_privacy_policy@mhi.com] . Επίσης, 

επικοινωνήστε απευθείας με τον σχετικό Διανομέα. Τα στοιχεία των Διανομέων στη χώρα σας 

είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο της MHIAE: [http://www.mhiae.com/suppliers].  

 

Τρόπος επικοινωνίας μαζί σας. Οι ειδοποιήσεις προς όλους τους πελάτες αποστέλλονται 

στους πελάτες μέσω της λειτουργίας ειδοποίησης στην Εφαρμογή. 

ΠΏΣ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΈΝΟΥ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΎ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΏΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΊΕΣ ΜΠΟΡΕΊΤΕ 

ΝΑ ΤΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ 

Ως αντάλλαγμα για τη συμφωνία σας να συμμορφωθείτε με τους παρόντες όρους, μπορείτε: 

• να πραγματοποιήσετε λήψη ή να μεταδώσετε ένα αντίγραφο της Εφαρμογής στο iPhone 

και να δείτε, να χρησιμοποιήσετε και να προβάλλετε την Εφαρμογή και την Υπηρεσία σε 

αυτές τις συσκευές αποκλειστικά για προσωπικούς σας σκοπούς. Επιπλέον, μπορείτε να 

μοιραστείτε την Εφαρμογή και την Υπηρεσία σύμφωνα με τους κανόνες που ορίζονται 

στους κανόνες του App Store σχετικά με την Οικογενειακή Κοινή Χρήση και το 

Πρόγραμμα Μαζικών Αγορών (το οποίο μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπό του). 

• να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε Τεκμηρίωση για να υποστηρίξετε την επιτρεπόμενη 

χρήση σας της Εφαρμογής και της Υπηρεσίας. 

• υπό την προϋπόθεση ότι συμμορφώνεστε με τους «ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΧΡΗΣΗΣ» της παρούσας συμφωνίας, να δημιουργήσετε έως και δύο αντίγραφα της 

Εφαρμογής και της Τεκμηρίωσης για το σκοπό της δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας, 

και 

• να λαμβάνετε και να χρησιμοποιείτε οποιονδήποτε δωρεάν συμπληρωματικό κώδικα 

λογισμικού ή ενημέρωση της Εφαρμογής που ενσωματώνει «ενημερώσεις» και διορθώσεις 

σφαλμάτων όπως ενδέχεται να σας παρέχουμε. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΉ ΑΥΤΏΝ ΤΩΝ ΌΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΟΡΆ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΘΑ ΠΡΈΠΕΙ 

ΝΑ ΕΊΣΤΕ 18 ΕΤΏΝ 
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Για να αποδεχτείτε αυτούς τους όρους και να πραγματοποιήσετε λήψη της Εφαρμογής, πρέπει 

να είστε άνω των 18 ετών.   

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ ΜΕΤΑΦΈΡΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΣΕ ΆΛΛΟΝ 

Παρέχουμε σε εσάς προσωπικά το δικαίωμα να χρησιμοποιήσετε την Εφαρμογή και την 

Υπηρεσία όπως ορίζεται παραπάνω (Παρακαλώ δείτε την ενότητα «ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ» στην παρούσα συμφωνία). Ενώ ενδεχομένως 

έχετε δικαιώματα κοινής χρήσης όπως ορίζονται παραπάνω, δεν μπορείτε να μεταβιβάσετε 

διαφορετικά την Εφαρμογή ή την Υπηρεσία σε κάποιον άλλο, είτε έναντι χρημάτων ή 

οτιδήποτε άλλου είτε δωρεάν. Εάν πουλήσετε οποιαδήποτε συσκευή στην οποία είναι 

εγκατεστημένη η Εφαρμογή, θα πρέπει να καταργήσετε την Εφαρμογή από αυτήν. Πρέπει 

επίσης να διατηρείτε όλους τους κωδικούς πρόσβασης ασφαλείς και να μην παρέχετε σε 

οποιονδήποτε άλλο αυτές τις πληροφορίες. 

ΑΛΛΑΓΈΣ ΣΕ ΑΥΤΟΎΣ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ 

Ενδέχεται να χρειαστεί να αλλάξουμε αυτούς τους όρους ώστε να αντικατοπτρίζουν τις 

αλλαγές στη νομοθεσία ή τη βέλτιστη πρακτική ή για να διαχειριστούμε τα πρόσθετα 

χαρακτηριστικά που εισάγουμε.  

Θα σας ειδοποιήσουμε τουλάχιστον 30 ημέρες νωρίτερα από οποιαδήποτε αλλαγή με τις 

σχετικές λεπτομέρειες ή θα σας κοινοποιήσουμε κάποια αλλαγή την επόμενη φορά που θα 

εκκινήσετε την Εφαρμογή. Εάν δεν αποδεχτείτε τις κοινοποιηθείσες αλλαγές, δεν θα σας 

επιτραπεί να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή και την Υπηρεσία.  

ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΈΣ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΊΑ 

Δεν έχουμε καμία υποχρέωση να παράσχουμε οποιεσδήποτε υπηρεσίες συντήρησης ή 

υποστήριξης σε σχέση με την Εφαρμογή ή τις Υπηρεσίες. Ωστόσο, ενδέχεται κατά καιρούς να 

ενημερώνουμε αυτόματα την Εφαρμογή και να αλλάζουμε την Υπηρεσία προκειμένου να 

βελτιώσουμε την απόδοση, να ενισχύσουμε τη λειτουργικότητα, να αντικατοπτρίσουμε τις 

αλλαγές στο λειτουργικό σύστημα ή να αντιμετωπίσουμε ζητήματα ασφάλειας. Εναλλακτικά, 

ενδέχεται να σας ζητήσουμε να ενημερώσετε την εφαρμογή για αυτούς τους λόγους.  

Εάν επιλέξετε να μην εγκαταστήσετε αυτές τις ενημερώσεις ή εάν εξαιρεθείτε από τις 

αυτόματες ενημερώσεις, ενδέχεται να μην μπορείτε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την 

Εφαρμογή και τις Υπηρεσίες.  

Το App Store δεν έχει καμία υποχρέωση να παράσχει οποιεσδήποτε υπηρεσίες συντήρησης ή 

υποστήριξης σε σχέση με την Εφαρμογή. 

ΕΆΝ ΤΟ ΤΗΛΈΦΩΝΟ Ή Η ΣΥΣΚΕΥΉ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΊΤΕ ΑΝΉΚΕΙ ΣΕ ΚΆΠΟΙΟΝ 

ΆΛΛΟΝ 

Εάν πραγματοποιήσετε λήψη ή μετάδοση της Εφαρμογής σε οποιοδήποτε τηλέφωνο ή άλλη 

συσκευή που δεν ανήκει σε εσάς, θα πρέπει να έχετε την άδεια του κατόχου για να το κάνετε. 

Ανεξάρτητα εάν σας ανήκει ή όχι το τηλέφωνο ή άλλη συσκευή, θα είστε υπεύθυνοι για τη 

συμμόρφωση με αυτούς τους όρους.  
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ΕΝΔΈΧΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΛΛΈΞΟΥΜΕ ΤΕΧΝΙΚΆ ΔΕΔΟΜΈΝΑ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΉ ΣΑΣ 

Χρησιμοποιώντας την Εφαρμογή ή οποιαδήποτε από τις Υπηρεσίες, συμφωνείτε με τη 

συλλογή και χρήση των τεχνικών πληροφοριών σχετικά με τις συσκευές στις οποίες 

χρησιμοποιείται η Εφαρμογή και το σχετικό λογισμικό, το υλισμικό και τα περιφερειακά για 

τη βελτίωση των προϊόντων μας και την παροχή οποιωνδήποτε Υπηρεσιών σε εσάς. 

ΕΝΔΈΧΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΛΛΈΞΟΥΜΕ ΔΕΔΟΜΈΝΑ ΤΟΠΟΘΕΣΊΑΣ (ΑΛΛΆ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ 

ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΉΣΕΤΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΊΑΣ) 

Ορισμένες Υπηρεσίες, θα χρησιμοποιούν τα δεδομένα τοποθεσίας που αποστέλλονται από τις 

συσκευές σας. Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να απενεργοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία 

απενεργοποιώντας τις ρυθμίσεις υπηρεσιών τοποθεσίας της Εφαρμογής στη συσκευή. Εάν 

χρησιμοποιείτε αυτές τις Υπηρεσίες, συναινείτε στη διαβίβαση, συλλογή, διατήρηση, 

συντήρηση, επεξεργασία και χρήση των δεδομένων τοποθεσίας σας από εμάς, τις συνδεδεμένες 

εταιρείες και τους δικαιοδόχους μας.  

Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να σταματήσετε τη συλλογή δεδομένων από εμάς 

απενεργοποιώντας τις ρυθμίσεις υπηρεσιών τοποθεσίας στη συσκευή σας. 

ΔΕΝ ΕΊΜΑΣΤΕ ΥΠΕΎΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΆΛΛΟΥΣ ΙΣΤΌΤΟΠΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΟΠΟΊΟΥΣ ΣΥΝΔΈΕΣΤΕ 

Η Εφαρμογή ή οποιαδήποτε Υπηρεσία ενδέχεται να περιέχει συνδέσμους προς άλλους 

ανεξάρτητους ιστότοπους που δεν παρέχονται από εμάς. Αυτοί οι ανεξάρτητοι ιστότοποι δεν 

βρίσκονται υπό τον έλεγχό μας και δεν είμαστε υπεύθυνοι και δεν έχουμε ελέγξει και εγκρίνει 

το περιεχόμενό τους ή τις πολιτικές απορρήτου τους (εφόσον υπάρχουν).  

Θα πρέπει να αποφασίσετε μόνοι σας ανεξάρτητα αν θα χρησιμοποιήσετε αυτούς τους 

ανεξάρτητους ιστότοπους, όπως επίσης και αν θα αγοράσετε προϊόντα ή υπηρεσίες που 

προσφέρονται από αυτούς.  

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΊ ΆΔΕΙΑΣ 

Συμφωνείτε ότι: 

• με εξαίρεση κατά την επιτρεπόμενη κοινή χρήση (Παρακαλούμε δείτε το «ΠΩΣ 

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ» στην παρούσα συμφωνία) 

δε θα νοικιάσετε, μισθώσετε, υποαδειοδοτήσετε, δανείσετε, παράσχετε ή άλλως διαθέσετε 

την Εφαρμογή ή τις Υπηρεσίες σε οποιαδήποτε μορφή, εν όλω ή εν μέρει σε οποιοδήποτε 

πρόσωπο χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεσή μας, 

• δε θα αντιγράψετε την Εφαρμογή, την Τεκμηρίωση ή τις Υπηρεσίες, παρά μόνο στο 

πλαίσιο της συνήθους χρήσης της Εφαρμογής ή όπου αυτό είναι απαραίτητο για το σκοπό 

της δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας ή επιχειρησιακής ασφάλειας, 

• δεν θα μεταφράσετε συγχωνεύσετε, προσαρμόσετε, μεταβάλετε, διαφοροποιήσετε ή 

τροποποιήσετε το σύνολο ή οποιοδήποτε μέρος της Εφαρμογής, της Τεκμηρίωσης ή των 

Υπηρεσιών ούτε θα επιτρέψετε να συνδυαστούν ή να ενσωματωθούν η Εφαρμογή ή οι 

Υπηρεσίες ή οποιοδήποτε μέρος αυτών σε οποιαδήποτε άλλα προγράμματα, εκτός εάν 
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είναι απαραίτητο για τη χρήση της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών σε συσκευές όπως 

επιτρέπεται από τους παρόντες όρους, 

• δεν θα αποσυναρμολογήσετε, ανακατασκευάσετε, πραγματοποιήσετε αποσυμπίληση ή 

δημιουργήσετε παράγωγα έργα με βάση το σύνολο ή οποιοδήποτε μέρος της Εφαρμογής ή 

των Υπηρεσιών ούτε θα επιχειρήσετε να πραγματοποιήσετε αυτά, με εξαίρεση στο βαθμό 

που (δυνάμει των άρθρων 50B και 296A του Νόμου περί Δικαιωμάτων του Δημιουργού, 

Σχεδίων και Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας του 1988) οι ενέργειες αυτές δεν είναι δυνατόν να 

απαγορευτούν επειδή είναι απαραίτητες για την ανακατασκευή της Εφαρμογής για τη 

λήψη των πληροφοριών που είναι απαραίτητες για τη δημιουργία ενός ανεξάρτητου 

προγράμματος που μπορεί να λειτουργήσει με την Εφαρμογή ή με άλλο πρόγραμμα 

(Επιτρεπόμενος Στόχος), και υπό την προϋπόθεση ότι οι πληροφορίες που λαμβάνονται 

από εσάς κατά τη διάρκεια αυτών των δραστηριοτήτων: 

• δεν αποκαλύπτονται ή κοινοποιούνται χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 

συγκατάθεση του Δικαιοπαρόχου σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος στο οποίο δεν είναι 

απαραίτητη η γνωστοποίηση ή κοινοποίηση προκειμένου να επιτευχθεί ο 

Επιτρεπόμενος Στόχος, και 

• δεν χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία οποιουδήποτε λογισμικού που είναι 

ουσιαστικά παρόμοιο ως προς την έκφρασή του με την Εφαρμογή, 

• διατηρούνται ασφαλείς, και 

• χρησιμοποιούνται μόνο για τον Επιτρεπόμενο Στόχο, 

• συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς για τον έλεγχο της 

τεχνολογίας ή τις εξαγωγές που ισχύουν για την τεχνολογία που χρησιμοποιείται ή 

υποστηρίζεται από την Εφαρμογή ή οποιαδήποτε Υπηρεσία. 

Δηλώνετε και εγγυάστε ότι δεν βρίσκεστε σε χώρα που υπόκειται στο εμπάργκο της 

κυβέρνησης των ΗΠΑ, ή που έχει οριστεί από την κυβέρνηση των ΗΠΑ ως «χώρα που 

υποστηρίζει τρομοκρατικές ενέργειες» και (ii) δεν βρίσκεστε σε κάποιον από τους καταλόγους 

της κυβέρνησης των ΗΠΑ αποκλεισμένων ή περιορισμένων μερών. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΊ ΑΠΟΔΕΚΤΉΣ ΧΡΉΣΗΣ 

Πρέπει:  

• να μην χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή ή οποιαδήποτε Υπηρεσία με οποιονδήποτε 

παράνομο τρόπο, για οποιονδήποτε παράνομο σκοπό ή με οποιονδήποτε τρόπο που δεν 

συνάδει με τους παρόντες όρους ή να μην ενεργείτε δόλια ή κακόβουλα, παραδείγματος 

χάρη, παραβιάζοντας ή εισάγοντας κακόβουλο κώδικα, όπως ιούς ή επιβλαβή δεδομένα, 

στην Εφαρμογή, σε οποιαδήποτε Υπηρεσία ή σε οποιοδήποτε λειτουργικό σύστημα, 

• να μην παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας μας ή τα δικαιώματα 

οποιουδήποτε τρίτου σε σχέση με τη χρήση της Εφαρμογής ή οποιασδήποτε Υπηρεσίας 

από εσάς (στο βαθμό που η εν λόγω χρήση δεν αδειοδοτείται από τους παρόντες όρους), 
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• να συμμορφώνονται με οποιουσδήποτε όρους συμφωνίας τρίτου μέρους κατά τη χρήση 

της Εφαρμογής (π.χ. συμφωνία ασύρματης υπηρεσίας διαδικτύου), 

• να μην μεταδίδετε οποιοδήποτε υλικό που είναι δυσφημιστικό, προσβλητικό ή άλλως 

απαράδεκτο σε σχέση με την χρήση της Εφαρμογής ή οποιασδήποτε Υπηρεσίας από εσάς, 

• να μην χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή ή οποιαδήποτε Υπηρεσία με τρόπο που θα μπορούσε 

να ζημιώσει, να απενεργοποιήσει, να επιβαρύνει υπερβολικά, να βλάψει ή να θέσει σε 

κίνδυνο τα συστήματά μας ή την ασφάλεια ή να επηρεάσει άλλους χρήστες, και 

• να μην συγκεντρώνουν, συλλέγουν, ή τροποποιούν οποιαδήποτε πληροφορία ή δεδομένα 

από οποιαδήποτε Υπηρεσία ή τα συστήματά μας ή να μην επιχειρούν να 

αποκρυπτογραφήσουν οποιεσδήποτε διαβιβάσεις προς ή από τους διακομιστές οι οποίοι 

διαχειρίζονται οποιαδήποτε Υπηρεσία. 

ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΉΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑΣ 

Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας επί της Εφαρμογής, της Τεκμηρίωσης και των 

Υπηρεσιών σε όλο τον κόσμο ανήκουν σε εμάς (ή στους δικαιοπαρόχους μας) και τα 

δικαιώματα επί της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών αδειοδοτούνται (δεν πωλούνται) σε εσάς. 

Δεν έχετε κανένα δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας επί ή στην Εφαρμογή ή στην Τεκμηρίωση 

ή στις Υπηρεσίες, εκτός του δικαιώματος χρήσης αυτών σύμφωνα με τους παρόντες όρους. 

Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε τρίτος ισχυρίζεται ότι η κατοχή και η χρήση από εσάς της 

Εφαρμογής, της Τεκμηρίωσης ή των Υπηρεσιών παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας του εν λόγω τρίτου μέρους, στο βαθμό που καλούμαστε να σας υπερασπιστούμε ή 

να σας αποζημιώσουμε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, θα είμαστε υπεύθυνοι εμείς και 

όχι το App Store, για τη διερεύνηση, την υπεράσπιση, τη διευθέτηση και την απαλλαγή από 

οποιαδήποτε τέτοια αξίωση παραβίασης πνευματικής ιδιοκτησίας. 

Η ΕΥΘΎΝΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΏΛΕΙΑ Ή ΤΗ ΖΗΜΊΑ ΠΟΥ ΥΠΟΣΤΉΚΑΤΕ 

Χωρίς εγγυήσεις. Η Εφαρμογή, η Τεκμηρίωση και οι Υπηρεσίες παρέχονται σε βάση «ως 

έχει». Ως εκ τούτου, αποποιούμαστε όλες τις εγγυήσεις σχετικά με την Εφαρμογή, την 

Τεκμηρίωση και τις Υπηρεσίες στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο. Στον βαθμό 

που υπάρχει οποιαδήποτε εγγύηση βάσει του νόμου για την οποία δεν μπορεί να γίνει 

αποποίηση, Εμείς, και όχι το App Store, θα είμαστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την εν λόγω 

εγγύηση. 

Είμαστε υπεύθυνοι απέναντί σας για την προβλεπόμενη απώλεια και ζημιά που θα 

προκληθεί από εμάς. Σε περίπτωση αδυναμίας μας να συμμορφωθούμε με αυτούς τους όρους, 

είμαστε υπεύθυνοι για την απώλεια ή τη ζημία που θα υποστείτε η οποία είναι ένα προβλέψιμο 

αποτέλεσμα της παραβίασης αυτών των όρων από εμάς, αλλά δεν είμαστε υπεύθυνοι για 

οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία η οποία δεν είναι προβλέψιμη. Η απώλεια ή η ζημία είναι 

προβλέψιμη σε περίπτωση που είτε είναι προφανές ότι θα συμβεί ή εάν, κατά τη στιγμή που 

αποδεχθήκατε αυτούς τους όρους, τόσο εμείς όσο και εσείς γνωρίζαμε ότι θα μπορούσε να 

συμβεί. 
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Δεν αποκλείουμε ή περιορίζουμε με οποιονδήποτε τρόπο την ευθύνη μας προς εσάς, όπου 

θα ήταν παράνομο να το πράξουμε. Αυτό περιλαμβάνει την ευθύνη για θάνατο ή τραυματισμό 

που προκλήθηκε από αμέλεια δική μας ή των υπαλλήλων, των πρακτόρων ή των υπεργολάβων 

μας ή για απάτη ή δόλια ψευδή δήλωση. 

Όταν είμαστε υπεύθυνοι για ζημιές στην ιδιοκτησία σας. Εάν το ελαττωματικό ψηφιακό 

περιεχόμενο που έχουμε προμηθεύσει καταστρέψει μια συσκευή ή το ψηφιακό περιεχόμενο 

που ανήκει σε εσάς, ή θα επισκευάσουμε τη ζημιά ή θα σας καταβάλουμε αποζημίωση. Ωστόσο, 

δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για ζημιές που θα μπορούσατε να είχατε αποφύγει ακολουθώντας τη 

συμβουλή μας για την εφαρμογή μιας ενημέρωσης που σας προσφέρεται δωρεάν ή για ζημιές 

που προκλήθηκαν από την αδυναμία σας να ακολουθήσετε σωστά τις οδηγίες εγκατάστασης ή 

να εφαρμόσετε τις ελάχιστες απαιτήσεις συστήματος που σας συνιστούμε. 

Δεν φέρουμε ευθύνη για επιχειρηματικές απώλειες. Η Εφαρμογή προορίζεται για οικιακή 

και ιδιωτική χρήση. Εάν χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή για εμπορικό σκοπό, επιχειρηματικό ή 

με σκοπό την μεταπώληση, δεν θα φέρουμε καμία ευθύνη απέναντί σας για τυχόν απώλεια 

κερδών, απώλεια επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, διακοπή επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων ή απώλεια επιχειρηματικών ευκαιριών. 

Περιορισμοί της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών. Η Εφαρμογή και οι Υπηρεσίες παρέχονται 

μόνο για γενικές πληροφορίες. Δεν προσφέρουν συμβουλές στις οποίες θα πρέπει να βασίζεστε. 

Πριν να προβείτε ή να απέχετε από οποιαδήποτε ενέργεια βάσει των πληροφοριών που 

λαμβάνονται από την Εφαρμογή ή την Υπηρεσία, θα πρέπει να λάβετε επαγγελματική ή 

εξειδικευμένη συμβουλή. Μολονότι καταβάλλουμε εύλογες προσπάθειες για την ενημέρωση 

των πληροφοριών που παρέχονται από την Εφαρμογή και την Υπηρεσία, δεν παρέχουμε καμία 

δήλωση, διαβεβαίωση ή εγγύηση, είτε ρητή είτε σιωπηρή, ότι οι εν λόγω πληροφορίες είναι 

ακριβείς, πλήρεις ή επικαιροποιημένες. 

Παρακαλούμε δημιουργήστε αντίγραφα ασφαλείας του περιεχομένου και των δεδομένων 

που χρησιμοποιούνται με την Εφαρμογή. Συνιστούμε να δημιουργήσετε αντίγραφα 

ασφαλείας του περιεχομένου και των δεδομένων που χρησιμοποιούνται σε σχέση με την 

Εφαρμογή, προκειμένου να προστατεύσετε τον εαυτό σας σε περίπτωση προβλημάτων με την 

Εφαρμογή ή την Υπηρεσία. 

Βεβαιωθείτε ότι η Εφαρμογή και οι Υπηρεσίες είναι κατάλληλες για εσάς. Η Εφαρμογή 

και οι Υπηρεσίες δεν έχουν αναπτυχθεί με σκοπό την κάλυψη των ατομικών σας απαιτήσεων. 

Βεβαιωθείτε ότι τα μέσα και οι λειτουργίες της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών (όπως 

περιγράφονται στον ιστότοπο του appstore και στην Τεκμηρίωση) ικανοποιούν τις απαιτήσεις 

σας. 

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για γεγονότα εκτός ελέγχου μας. Εάν η παροχή των Υπηρεσιών μας 

ή η υποστήριξη της Εφαρμογής ή των Υπηρεσιών καθυστερήσει εξαιτίας ενός γεγονότος εκτός 

του ελέγχου μας, τότε θα λάβουμε τα εύλογα μέτρα για να ελαχιστοποιήσουμε την επίδραση 

της καθυστέρησης. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για καθυστερήσεις που προκλήθηκαν από το 

γεγονός, αλλά αν υπάρχει κίνδυνος σημαντικής καθυστέρησης, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

μαζί μας για να τερματίσετε τη σύμβασή σας μαζί μας και να λάβετε επιστροφή χρημάτων για 

τυχόν Υπηρεσίες τις οποίες έχετε πληρώσει αλλά δεν έχετε λάβει. 
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Αξιώσεις προϊόντων. Στο βαθμό που έχετε οποιεσδήποτε αξιώσεις που προκύπτουν από ή 

σχετίζονται με τη χρήση της Εφαρμογής ή των Υπηρεσιών από εσάς, είμαστε υπεύθυνοι εμείς, 

και όχι το App Store, για την αντιμετώπιση αυτών των αξιώσεων. Αυτές μπορεί να 

περιλαμβάνουν, αλλά δεν περιορίζονται σε: (i) αξιώσεις στο πλαίσιο της ευθύνης προϊόντων, 

(ii) οποιαδήποτε αξίωση ότι η Εφαρμογή αδυνατεί να συμμορφωθεί με οποιαδήποτε ισχύουσα 

νομική ή κανονιστική απαίτηση και (iii) αξιώσεις που απορρέουν από τη νομοθεσία περί 

προστασίας των καταναλωτών, απορρήτου, ή παρόμοια νομοθεσία. Τίποτα σε αυτούς τους 

όρους δεν θα θεωρείται ως παραδοχή ότι μπορεί να έχετε αυτές τις αξιώσεις. 

ΣΕ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ΠΑΡΑΒΊΑΣΗΣ ΑΥΤΏΝ ΤΩΝ ΌΡΩΝ, ΕΝΔΈΧΕΤΑΙ ΝΑ ΤΕΡΜΑΤΊΣΟΥΜΕ ΤΑ 

ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΆ ΣΑΣ ΧΡΉΣΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ 

Σε περίπτωση σοβαρής παραβίασης αυτών των όρων, ενδέχεται να τερματίσουμε τα 

δικαιώματά σας για χρήση της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών ανά πάσα στιγμή 

επικοινωνώντας μαζί σας. Εάν αυτό που έχετε κάνει μπορεί να διορθωθεί, θα σας δώσουμε μια 

εύλογη ευκαιρία να το πράξετε. 

Σε περίπτωση που τερματίσουμε τα δικαιώματά σας χρήσης της Εφαρμογής και των 

Υπηρεσιών: 

• Πρέπει να διακόψετε όλες τις δραστηριότητες που εξουσιοδοτούνται από αυτούς τους 

όρους, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης της Εφαρμογής και οποιωνδήποτε Υπηρεσιών. 

• Πρέπει να διαγράψετε ή να καταργήσετε την Εφαρμογή από όλες τις συσκευές που έχετε 

στην κατοχή σας και να καταστρέψετε αμέσως όλα τα αντίγραφα της Εφαρμογής που έχετε 

και να μας επιβεβαιώσετε ότι το έχετε πράξει. 

• Ενδέχεται να αποκτήσουμε απομακρυσμένη πρόσβαση στις συσκευές σας και να 

καταργήσουμε την Εφαρμογή από αυτές και να σταματήσουμε να σας παρέχουμε 

πρόσβαση στις Υπηρεσίες. 

ΕΝΔΈΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΕΤΑΒΙΒΆΣΟΥΜΕ ΑΥΤΉΝ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΊΑ ΣΕ ΚΆΠΟΙΟΝ ΆΛΛΟ 

Ενδέχεται να μεταβιβάσουμε τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με τους 

παρόντες όρους σε άλλο οργανισμό. Εφόσον συμβεί αυτό, θα σας ενημερώνουμε πάντα εγγράφως 

και θα διασφαλίζουμε ότι η μεταβίβαση δεν θα επηρεάσει τα δικαιώματά σας βάσει της σύμβασης. 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΊΒΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΆΤΩΝ ΣΑΣ ΣΕ ΚΆΠΟΙΟΝ ΆΛΛΟ, ΧΡΕΙΆΖΕΣΤΕ ΤΗ 

ΣΥΓΚΑΤΆΘΕΣΉ ΜΑΣ 

Μπορείτε να μεταβιβάσετε τα δικαιώματά σας ή τις υποχρεώσεις σας βάσει αυτών των όρων 

σε άλλο πρόσωπο μόνο εάν συμφωνήσουμε εγγράφως. 

ΚΑΝΈΝΑ ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΓΙΑ ΤΡΊΤΟΥΣ 

Η παρούσα συμφωνία δεν εγείρει κανένα δικαίωμα βάσει του Νόμου περί Συμβάσεων 

(Δικαιώματα Τρίτων) του 1999 για την επιβολή οποιουδήποτε όρου της παρούσας συμφωνίας, 

εκτός από το App Store και τις θυγατρικές του που είναι τρίτοι δικαιούχοι των παρόντων όρων. 

Ο εν λόγω τρίτος δικαιούχος θα έχει το δικαίωμα (και θα θεωρείται ότι έχει αποδεχθεί το 

δικαίωμα) να επιβάλει την παρούσα συμφωνία εναντίον σας. 
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ΕΆΝ ΈΝΑ ΔΙΚΑΣΤΉΡΙΟ ΚΡΊΝΕΙ ΠΑΡΆΝΟΜΟ ΜΈΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΎΣΑΣ ΣΎΜΒΑΣΗΣ, ΤΟ 

ΥΠΌΛΟΙΠΟ ΘΑ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΉΣΕΙ ΝΑ ΙΣΧΎΕΙ 

Κάθε μία από τις παραγράφους των παρόντων όρων λειτουργεί ξεχωριστά. Εάν οποιοδήποτε 

δικαστήριο ή αρμόδια αρχή αποφασίσει ότι οποιαδήποτε εξ αυτών είναι παράνομη, οι 

υπόλοιπες παράγραφοι θα παραμείνουν σε πλήρη ισχύ και εφαρμογή. 

ΑΚΌΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ΚΑΘΥΣΤΈΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΤΈΛΕΣΗΣ ΑΥΤΉΣ ΤΗΣ 

ΣΎΜΒΑΣΗΣ, ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΈΣΟΥΜΕ ΑΡΓΌΤΕΡΑ 

Ακόμα κι αν καθυστερήσουμε την εκτέλεση αυτής της σύμβασης, μπορούμε να την 

εκτελέσουμε αργότερα. Εάν δεν επιμείνουμε αμέσως να κάνετε κάτι που καλείστε να κάνετε 

σύμφωνα με αυτούς τους όρους, ή εάν καθυστερήσουμε να λάβουμε μέτρα εναντίον σας σε 

σχέση με την παραβίαση αυτής της σύμβασης, αυτό δεν θα σημαίνει ότι δεν πρέπει να προβείτε 

σε αυτές τις ενέργειες και δεν θα μας εμποδίσει να λάβουμε μέτρα εναντίον σας σε 

μεταγενέστερη ημερομηνία. 

ΠΟΙΟΙ ΝΌΜΟΙ ΙΣΧΎΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΎΣΑ ΣΎΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΠΟΎ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ 

ΚΙΝΉΣΕΤΕ ΝΟΜΙΚΈΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΕΣ 

Οι όροι αυτοί διέπονται από το δίκαιο της Ιαπωνίας και μπορείτε να κινήσετε νομικές 

διαδικασίες σχετικά με τα προϊόντα μόνο στα ιαπωνικά δικαστήρια.  

 


